



В Батыревском районе глава сельского поселения подозревается в нанесении побоев местному жителю, выбросившему мусор в неположенном месте

Возбуждено уголовное дело в отношении главы Тойсинского сельского поселения Батыревского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев).

По версии следствия, вечером 27 октября 2011 года подозреваемый, проезжая по деревне Старые Тойси Батыревского района, увидел, как 43-летний сельчанин выбросил бытовой мусор не в мусорный контейнер, а в канаву рядом с автодорогой недалеко от памятника первому председателю сельского совета, убитому в советские годы. На этой почве между ними возникла ссора, в ходе которой глава поселения нанёс один удар кулаком по голове потерпевшему, от которого тот упал. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Батыревского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

11 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/653593>